



Kamniški OBČAN

Št. 3

Leto XL

Kamnik, 14. februarja 2001

Na obisku pri našem stoletnem kovinarskem očaku

Se Titanu obeta lepša prihodnost?

Ni se dolgo tega, ko smo poslušali prerokovanja, da se bo kmalu zrušil še en nekdanji steber kamniške industrije. Da bo podobno usodo kot Rudnik kaolina, Utok, Stol in še kdo doživel tudi 105 let stari Titan, eno najstarejših kamniških podjetij. Res ni zgedalo nič kaj obetavno, saj so morali dan za dnem zapuščati tovarno številni delavci, skupaj se jih je pri izvajanju sanacijskega programa morala od podjetja posloviti okrog 300. Najtežje je bilo

podpisati okrog 200 prisilnih prenehanj delovnega razmerja (ostali so se upokojili ali imeli pogodbe za določen čas itd.) in s tem povzročiti toliko družinskih in osebnih tragedij.

Sedanja uprava je namreč leta 1999 začela s korenito sanacijo, ki se je konec lanskega decembra približala zaključku. Takrat je delniška družba Titan d.d. po vsestranskih temeljitih analizah podpisala družbeno pogodbo s Cimom internacional holding d.d. iz

Kopra. Na ta način so bili ustvarjeni pogoji, da je po dolgoletnem hiranju proizvodni program livarne stekel v samostojnem podjetju Titana-Livarna d.o.o., katerega večinski lastnik je z 51% postal Cimom, 49% delež pa ostaja Titanu d.d. Čeprav sanacija se ni končala, so v Titanu prepričani, da je že viden njen uspešen in učinkovit izid.

»Nismo zeleli ustvariti dveh invalidov, zato smo livarno očistili vseh preteklih finančnih bremen in obveznosti ter jo skupaj s Cimom oblikovali kot samostojno podjetje« nam je dejal predsednik uprave Titan d.d. Matjaž Janežič pred dnevi, ko smo se v Titanu pogovarjali o rezultatih skoraj dveletne sanacije in perspektivah Titanove proizvodnje.

V pogovoru so poleg Matjaža Janežiča sodelovali še Jože Tomelj in Zdenko Vihar, člana uprave Titan d.d., ter Ivan Batagelj, direktor GPC iz Cimosa.

Čeprav bo moral Titan d.d. pokriti vse stare dolgove, ki so še ostali po prisilni poravnavi, Matjaž Janežič pravi, da so doslej sproti poravnali vse zapadle obveznosti. Tekoče poslovanje je pozitivno. V novo podjetje Titan Livarna d.o.o. so vložili opremo, kadre in proizvodno tehnologijo.

(Nadaljevanje na 5. strani)



Lep je prizor, ko se litina iz peči vlije v lonec in iz njega v model, vendar je ročno vlivanje zelo naporno delo.

Na Osekih pod Menino planino

Spominsko srečanje in praznik KS Tuhinj

Srečanje na Osekih pod obronki Menine planine je za krajanje KS Tuhinj posebno doživetje in spomin na težke boje

v februarju 1944 med partizani in nemško vojsko. Takrat je na partizanski strani padlo precej borcev, tudi domačinov. V spo-

min na te dogodke ima KS Tuhinj svoj krajevni praznik.

(Nadaljevanje na 4. strani)



Udeleženci iz Kamnika na prireditvenem prostoru na Osekih.



Na 40. mednarodnem sejmu turizma in športa Alpe-Adria na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani, ki je pred dnevi zaprl svoja vrata, je sodelovala tudi občina Kamnik. Predstavila je celovito turistično ponudbo s poudarkom na predstavitvi projekta »Razvoj Tuhinjske doline«, ki zajema predvsem nastajajoče Terme v Snoviku. Priložnost za promocijo je izkoristila tudi partnerska avstrijsko štajerska občina Trofaiach, ki jo s Kamnikom veže ne le zgodovina, pač pa tudi prijateljstvo in uspešno sodelovanje. Na dan odprtja sejma sta goste in številne obiskovalce kamniškega razstavnega prostora pozdravila župan občine Kamnik Tone Smolnikar in Avgust Wagner, župan Trofaiacha.

Več na 9. strani

SAŠA MEJAČ

Osemnajsta seja občinskega sveta

Različni pogledi na usposobljenost nadzornega odbora - padec statuta

18. seja občinskega sveta, ki je potekala v sredo, 31. januarja, in je bila prva letošnja seja, se je udeležilo 25 od 29 svetnikov. Seja, ki sta jo vodila župan Tone Smolnikar, v drugemu delu pa podžupan Demitrij Perčič, je predvsem zaradi obširne proračunske razprave trajala malo manj kot sedem ur. Pred glasovanjem o dnevnem redu je Anton Kamin, vodja oddelka za družbene dejavnosti, iz predloga dnevnega reda umaknil predlog pravilnika za vrednotenje in sofinanciranje športnih programov občine Kamnik z obrazložitvijo, da je treba podane amandmaje svetnikov še medsebojno uskladiti. Gregor Koncilja, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, pa je predlagal razširitev točke o volitvah in imenovanjih s predlogom sklepa o soglasju k imenovanju direktorja Agencije za razvoj turizma in podjetništva v občini Kamnik. S tem predlogom niso soglašali

svetniki NSi, ker naj bi po besedah Marjete Humar svetniki morali imeti več podatkov, med njimi tudi o prijavljenih kandidatih na razpis za mesto direktorja. Potem, ko je tajnik statutarno pravne komisije, Rafko Zagoričnik, pojasnil, da direktorja agencije na podlagi javnega razpisa imenuje svet agencije po predhodnem soglasju občinskega sveta, so svetniki s 14 glasovi potrdili razširitev te točke. Na predlog Antona Kamina so svetniki soglašali tudi, da bodo predlog sklepa o določitvi novih cen v VVZ Antona Medveda Kamnik obravnavali po dvofaznem postopku.

Pri drugi obravnavi sprememb in dopolnitev občinskega statuta se je razprava omejila le na vprašanje, kakšno izobrazbo naj imajo člani nadzornega odbora občine. Svetniki SDS so namreč v nasprotju s stališčem statutarno pravne komisije, ki je upoštevala stališče oziroma priporočilo vladne službe za zakonodajo, naj imajo člani NO najmanj VI. stopnjo (višjo) izobrazbe, menili, da je treba kriterije izobrazbe znižati. Tako naj bi bila ta funkcija, ki je po mnenju Mira Petka (SDS) politična, dostopna vsako-

mur. Čeprav so predlagatelji, svetniki SDS, v njihovem imenu je Igor Podbrežnik predlagal amandma, naj se VI. stopnja nadomesti s V. stopnjo, na seji poskušali spremeniti, tako, da bi bila višja izobrazba članov NO le zazeljena, svetniki niso dosegli enotnega mnenja. Predlagateljem amandmaja se je pridružil tudi podžupan Anton Hočvar (SLS-SKD), ki je dejal, da bi pomenila določitev stopnje izobrazbe začetek omejevanja demokracije. Podžupan Demitrij Perčič (LDS) pa je bil nasprotnega mnenja in je menil, da naj bodo v nadzornem odboru taki ljudje, ki bodo sposobni opravljati strokovni nadzor, ne pa najemati posebnih revizorjev. Ker je za amandma SDS glasovalo le 9 svetnikov, 6 pa jih je bilo proti, amandma ni bil sprejet. Dobiti bi moral dve tretjini glasov vseh svetnikov, to je najmanj 20 glasov. Verjetno so zaradi tega »padle« tudi vse statutarne spremembe, saj je zanje glasovalo le 16 namesto vsaj 20 svetnikov. Za spremembo poslovnika občinskega sveta pa je brez predhodne razprave glasovalo 23 od 24 navzočih svetnikov.

(Nadaljevanje na 2. strani)

**PRIHRANEK DO 500.000 SIT
ZA VOZILA LETNIK 2000**

Pizem
✓ SUPER KREDITI DO 5 LET
✓ KREDITI TOM + 0%
✓ KREDITI NA POLOŽNICE



SERVIS PIŽEM SERVIS S PRESTIŽEM

Mala Loka 15, 1230 Domžale, ☎ 01/56 27 100 www.pizem.si

Audi **AUTODELTA** **Audi**



Vaš najbližji **AUDI center.**

Autodelta, Dunajska 122, Tel: 01 568 46 46,
www.autodelta.si, Odprto tudi ob nedeljah.

Naslednja številka Kamniškega občana bo izšla v sredo, 28. februarja. Prispevke oddajte najpozneje do srede, 21. februarja; oglase, zahvale in obvestila pa do ponedeljka, 26. februarja.

Ob Valentinovem

KAJ JE LJUBEZEN?

O ljubezni je bilo že veliko napisanega, povedanega in ustvarjalnega iz navdiha zaradi nje, vendar z enako vnemo znova in znova razglabljamo o tej nedorečeni in neskončno življenjsko pomembni temi. Pravzaprav se vse na tak ali drugačen način vrti okoli nje. Vsak izmed nas jo doživlja, potrebuje, jo daje, sprejema in o njej razmišlja na svoj način. Na različnih poteh do nje in zaradi nje se ljudje zblizujemo, združujemo, razhajamo, trpimo in se celo sovražimo ljubezen je sreča, vendar je tudi trpljenje. Eno brez drugega ne gre.

In kdaj se je v razvoju človeka pojavila prva ljubezen?

Nekateri raziskovalci mislijo, da se je ljubezen pojavila pred tremi milijoni let. Ko so se prva človeška bitja postavila na zadnje noge in se je zato skrjal čas nosečnosti. Otroci so se rojevali prej, po devetih meseci, zato so bili šibki. Mama je bila prisiljena poskrbeti za svojega dojenčka in ga varovati. Oče je verjetno ostal v bližini in ji pomagal, hkrati pa naj bi se s to bližino rodila čustva med moškim in žensko. Tudi današnji človeški otroci se rodijo slabotni. Po-

trebujejo ljubezen, da lahko polno zaživijo, da lahko ljubijo sebe in se naučijo ljubiti. In če se sprašujete koga ste prvega ljubili, je odgovor preprost vaša in moja prva ljubezen je mama. Glede na raziskave znanstvenikov bi lahko sklepali, da smo si ljudje izmislili ljubezen zaradi otrok. Lahko pa ljubezen kljub vsemu sprejemamo kot dar, ki nam ga je zapustila dolga zgodovina človeka, ki so nam jo zapustili davni pradedje.

In kako se ljubezen začne?

Po večini se vse ljubezni začnejo z zaljubljenostjo. Če bi primerjali zaljubljenost in ljubezen med seboj bi lahko poiskali

predvsem velike razlike v moči in trajanju enega in drugega srčnega pojava. Približno tako kot v video igrice: najprej je prvi svet v katerem se zaljubimo, sledijo pa mu drugi svetovi, v katerih se ljubezen poglobi, postane močnejša in trajnejša. Zaljubljenost se ni prava ljubezen je prej vase zavarovano čustvo, ko si želimo nekoga, ko želimo čutiti življenje v sebi, ko si želimo sreče. Istočasno, pa z vsemi temi željami igramo neko novo vlogo, vlogo zaljubljenca in postanemo najpomembnejši na svetu, ker si nas je končno nekdo izbral in nas ima raje od drugih. Ko smo zaljubljeni, gre predvsem za nas same, ko ljubimo gre tudi za druge.

Ljubezen naj bi torej pomenila dati in poklanjati, to pa pomeni, da nekemu za res želimo dobro, da mu pustimo njegovo svobodo in da ga spoštujemo.

LJUBIM TE torej pomeni, do tebe čutim veliko navezanost, naklonjenost, ustrezljivost, veselje se tvoje sreče in nezno mi je, če te kaj muči. In še več.

Ljubim te kar si, sprejemam tvojo osebnost, srečen sem ker obstajaš in deliš sebe z menoj.

In kaj je ljubezen za učence OŠ Marije Vere?

- Ljubezen je življenje. Anja 1. b
- Ljubezen je moč. Nika 1. b
- Ljubezen je, da pokloniš. Urban 1. a
- Ljubezen je nasmeh, sreča, pozdrav, to je ljubezen, to je nežnost. Polona 1. a
- Ljubezen je nekaj čarobnega, čudovitega, je kot čarobna gora polna skritih želja. Nina 2. c
- Ljubezen je očka in mamica. Tina 1. a
- Ljubezen je pri nas doma. Sara 1. b

KATARINA KOMATAR



Najstarejša lokalna proga v Sloveniji

Maketa železnice, posvečena 110. obletnici prihoda vlaka v Kamnik

V nedeljo, 28. januarja, je minilo 110 let, odkar je v Kamnik prisopihal prvi vlak. V spomin na ta dogodek smo v kletnih prostorih kapele v Stranjah odprli na ogled maketo v velikosti 610 cm krat 360 cm, ki je ena največjih maket v merilu 1:87 v Sloveniji.

Na misel, da bi postavila maketo, sva z Andrejem Kočarjem prišla že leta 1999, saj je to svojevrsten izziv. Andrej pa je zbral vlake že od malih nog in jih že kar nekaj imel. Preteklo leto sva se v začetku počitnic odločila, da izdelava večjo maketo vlakov. K projektu sva povabila še Klemna Malija in mnogo drugih, ki so občasno pomagali. V juliju sta se k začetni trojici priključila še dva stalna člana, ki sta z nami vztrajala do konca. To sta brat in sestra, Matej in Sandra Prešeren.

Župnik iz Stranj, Anton Berčan, nam je dal na razpolago prostor pod kapelo in nekaj miz ter lesa za nosilno konstrukcijo. Celotna maketa je zgrajena pretežno iz naravnih materialov kot so les, skale, mah in celo prst. Ko pa smo začeli postavljati tirje, smo zaradi velikih stroškov napisali nekaj prošelj in dobili nekaj sponzorjev: podjetje Calcit d.d. iz Stavovce in Krajevni skupnosti Kamniška Bistrica ter Godič. Nakupili in položili smo 58 m proge, speljali reko, ki se izliva v jezero s skoraj 200 l vode. Na progi je 12 lokomotiv, na katere je pripetih 48 vago-



nov. Proga je iz dveh ciklov, po katerih lahko, ne da bi se zaleteli, vozita dve lokomotivi. Proga ju vodi skozi tri predore, sotesko in most, ki stoji nad jezerom, v katerem sta potopljena dva vagona. Na maketi so tudi drogovji za električni tok, cestne svetilke, prometni znaki, avtomobili, semaforji za vlak... Izdelali smo tudi pokrajino in naselje, v katerem je 16 stanovanjskih hiš, dve železniški postaji s peroni, garaža za dve lokomotivi in naddhod za pešce. Na maketi stoji tudi tovarna in kmetija s toplarnjem in kozolcem. Na majhnem hribu je porušen grad, na večjem pa cerkev in planinske kočice, ki so prav takšne, kot na Veliki planini. Tu najdemo še lovsko opazovalnico.

Poleg vlakov, tirov, dreves in

vlaki izdelani v takem merilu, ljubiteljem malih železnic poznanim kot HO.

S pomočjo računalnika pa smo izdelali še 20 minutno projekcijsko predstavitev, ki je sestavljena iz treh delov: zgodovina slovenskih železnic, lokomotive v sliki (parne, dizelske, električne, sodobni hitri vlaki...) in pregled gradnje naše makete v sliki.

Na maketo smo postavili tudi dve mini kameri, ki nam preko televizorja omogočata popolnoma drug pogled na vlake, ki vozijo po progi.

V prostoru samem pa so stene obogatene z obširnejšo razlago letnic in polpreteklih dogodkov. Slovenija je bila peta dežela, ki je dobila železniško progo, in prav v letošnjem letu praznujemo 155 let prvega prihoda vlaka na slovenska tla in sicer v Celju (2. junija 1846). Ko bomo dobili sponzorje, nameravamo postaviti še spletno stran.

Otvoritev smo sprva načrtovali za 25. september 2000, ko je bilo prav 175 let odkar je peljal prvi potniški vlak iz Stoc-tona v Darlington - rojstni dan železnice. Toda tako ogromne makete nam ni uspelo dokončati v tako kratkem času. Poleg tega pa so se na fakultetah začela predavanja in hkrati tudi pouk v solah (trije smo studentje in srednješolka).

Veseli in ponosni smo, da nam je uspelo postaviti v tako kratkem času tako veliko maketo, na kateri je vsak detalj unikat zase. Za javnost je maketa odprta vsako soboto med 14. in 17. uri. Vstopnine ni, veseli pa smo vsakega prostovoljnega prispevka.

MATEJ BURJA



Mnogo časa, truda, denarja in dobre volje smo v sedmih mesecih vložili v izdelavo makete železnice. Z leve: Andrej Kočar, Matej Burja, Sandra Prešeren, Matej Prešeren in Klemen Mali.

ljudi, slednje smo pobarvali, smo vse naredili popolnoma sami. Najprej smo računalniško narisali načrte stavb in jih nato kotirali v merilu 1:87, saj so

SOSESKA MALI GRAD KAMNIK



Informacije in prodaja:

Na lokaciji gradnje:
ZIL Inženiring d.d. - PUN d.o.o.
Usnjarska 6, Kamnik
Telefon: 01/ 831 75 23
Vsak dan: od 9. do 17. ure
V soboto: zaprto

Izjemno ugodni namenski krediti za nakup stanovanja.

VABLJENI NA INFORMATIVNI OGLED STANOVANJ IN POSLOVNIH PROSTOROV

4 servisni paketi*

Olje od	5.500 SIT
Pnevmatike od	8.500 SIT
Izpušni lonec od	16.900 SIT
Zavorne ploščice od	11.800 SIT

www.peugeot.si

Vnaprej znana cena je bistvena prednost naših paketov. V ceno je vključena menjava in vrednost materiala, strokovno opravljena storitev brez naročanja in čakanja ter brezplačna kontrola 26-ih točk na vozilu, za katero prejmete tudi zapisnik z nasveti in pripombami. DDV je vključen v ceno. Menjava olja in pnevmatik opravljamo na vseh znamkah avtomobilov.

* Peugeot Slovenija si pridržuje pravico do spremembe cen. Cena paketa pnevmatike vključuje eno pnevmatiko. Cena paketa zavorne ploščice vključuje ploščice na prednjem paru koles. Cena paketa izpušni lonec vključuje zadnji izpušni lonec.



PEUGEOT SERVIS. TUKAJ VESTE. PRI ČEM STE! PEUGEOT

Rodex d.o.o.

Rodex, d.o.o., Rovska cesta 2, Radomlje, tel.: 01/722 77 98, 722 88 68, 722 81 31

Občina Kamnik na 40. mednarodnem sejmu turizma in športa Alpe-Adria

ZA RAZVOJ TUHINJSKE DOLINE

V soboto je svoja vrata na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču zaprl tradicionalni 40. mednarodni sejem turizma in umetnih obrti ter pokušine domačih dobrot.

Med slovenskimi občinami se je s svojo turistično ponudbo



Obiskovalci so radi posegli po okusnih domačih dobrotah, ki so jih napekle gospodinje iz Društva podeželskih žena Tuhinjske doline.

in športa Alpe-Adria. Na štiri tisoč kvadratnih metrih razstavnih površin se je predstavilo 123 razstavljalcev iz 13 držav, kar potrjuje pomen strateškega povezovanja slovenskega turizma.

Turistično, zdraviliško in kulnarično ponudbo so predstavile pravzaprav vse slovenske regije. Sejmsko dogajanje so popestrili nastopi folklornih skupin, predstavitev občin, turističnih in drugih društev, domačih



Na kamniškem razstavnem prostoru je bila obiskovalcem na voljo obilica propagandnega gradiva, med njimi Turistična karta občine Kamnik, prospekti Planinarjenje, Velika planina, mesto Kamnik, Vodnik po Kamniku in okolici, za kar so poskrbeli v Turistično-informacijskem centru občine Kamnik. Vse dni so obiskovalcem posredovali najrazličnejše informacije o mestu in okolici.

KAKO DOBRO POZNA MO SVOJO OBČINO?

Malo nenavaden kot, s katerega je bila posneta slika VELIKEGA STANU na Veliki planini, je marsikomu delal težave. Vsekakor pa niso imeli težav s prepoznavanjem padalci ali zmajarji, ki to naselje pogosto opazujejo s ptičje perspektive. Samo ime Veliki Stan, med današnjimi obiskovalci sicer zelo dobro poznane in pri-

ljubljene Velike planine, ni ravno poznano. Je pa to pravo, staro ime pastirskega (ne planskega!) naselja na Veliki planini za razliko od pastirskega naselja na Mali planini, ki se imenuje Mali Stan.

V Velikem Stanu je 61 pastirskih stanov, kapela in »parlamente«. Žal je stanov ovalne oblike manj kot pr-



Podjetje za komercialni inženiring, d.o.o

Trgovina z gradbenim materialom
Krakovska 4 B, DOMŽALE
TEL.: N.C.: 01/722-00-20
TRGOVINA: 01/722-05-60
FAKS: 01/721-32-88
e-mail: dom@sam.si

Trgovina z gradbenim materialom
Zg. Stranje 1A, STAHOVICA
TEL.: 01/83-27-030, 83-27-035
FAKS: 01/83-37-045
e-mail: st@sam.si

OD OPEKE ... DO STREŠNIKA - in še mnogo več ... !!!

NA NAŠIH PRODAJNIH MESTIH VAM NUDIMO VSE ZA GRADNJO IN OBNOVO TER ZA UREDITEV DVORIŠČ IN OKOLICE VAŠEGA DOMA

KRITINE: BRAMAC, TONDACH, SALONIT, CREATON IN OSTALE
HIDRO IN TERMO IZOLACIJE

APNO, CEMENT, MALTTI
FASADE IN FASADNE SISTEME BAUMIT, JUB in TIM
SCHIEDEL DIMNIKE

ARMATURNE MREŽE IN BETONSKO ŽELEZO
ROBNIKE, TLAKOVCE, BETONSKA KORITA
OPEKO IN OPEČNE IZDELKE VSEH VRST

ORODJE IN OPREMO ZA GRADBENIŠTVO
TER OSTALE ARTIKLE IZ PRODAJNEGA ASORTIMANA

VABIMO VAS, DA NAS OBIŠČETE IN SE PREPRIČATE O NAŠI PONUDBI.

Za kamionske pošiljke vam nudimo prevoz fco kupec in možnost dostave z avtodvigalom.

V trgovinah Vas pričakujemo vsak dan od 7. do 19. ure, ob sobotah pa od 7. do 13. ure.

internet: www.sam.si

VSAM-u NISI NIKOLI SAM !!!

predstavila tudi občina Kamnik s poudarkom na predstavitvi projekta »Razvoj Tuhinjske doline«, predvsem rastoče Terme Snovik. Projekt, ki ga v okviru programa Phare pelje kamniška občina v sodelovanju z Avstrijo, ima namen pritegniti k sodelovanju čim širši krog prebivalcev Tuhinjske doline in društev z najrazličnejšimi aktivnostmi, obrtni in storitvenimi dejavnostmi.

Na lično urejenem kamniškem razstavnem prostoru pa se je s promocijskim gradivom predstavljala tudi partnerska avstrijska štajerska občina Trofa-



Ob zvokih harmonike so zasrbele pete plesalce folklorne skupine Društva upokojencev Kamnik.

iach. Obojstransko sodelovanje vselej prinaša vzpodbudne rezultate, zato se je delegacija iz Trofaiacha, ki je te dni obiskala Kamnik in aktivno sodelovala na okrogli mizi o vključevanju Slovenije v Evropsko unijo, odločila izkoristiti tudi ponujeno promocijsko priložnost.

Na dan odprtja sejma, v torek, 6. februarja, je goste in številne obiskovalce kamniškega

razstavnega prostora pozdravil kamniški župan Tone Smolnikar. Dobrodošlico je izrekel tudi župan prijateljskega mesta Trofaiacha Avgust Wagner. Plesalci folklorne skupine Društva upokojencev Kamnik so se urno zavrteli ob zvokih harmonike in s tem simbolično vabili na letošnje Dneve narodnih noš, gospodinje iz Društva podeželskih žena Tuhinjske doline pa so po-

stregle z okusnimi domačimi dobrotami.

V naslednjih sejmskih dneh so se na kamniškem razstavnem prostoru predstavili še Budnarjeva muzejska hiša, Kulturno društvo Priden močič z uprizoritvijo Iskanje Veronikinega zaklada. Matična knjižnica Kamnik pa je predstavila interaktivno knjigo Veronika z Malega gradu. SAŠA MEJAČ

Od Maleševga otroškega likovnega salona do sproščeni pogovorov o umetnosti za odrasle

Kulturni center Kamnik, ki ga sestavlja Muzej na gradu Zaprice in Galerija Mihe Maleša, je odločno zakorakal v novo leto. Muzej v teh dneh zaključuje s postavitvijo nove razstave v priložju gradu (napovedan je primeren dostop za starše z vozičkom kot tudi za invalide), 15. februarja 2001 bo odprta razstava Prešernovi sodobniki v Maleševih upodobitvah v Maleševi galeriji, v pripravi je prvi celovit pregled umetniškega opusa kamniškega slikarja krajin Maksa Koželja, tiskajo se zadnje strani monografije o cerkvi na Šutni. Poza bitni ne smemo še na pedagoški program, ki želi z novostmi ponuditi vsakomur nekaj, v prostore KC Kamnik pa povabiti predvsem prebivalce Kamnika ter okolice.

Novo so likovne delavnice t. i. Malešev otroški likovni salon, ki odpira svoja vrata v Maleševi galeriji vsako tretjo soboto v mesecu. Vabljeni so vsi otroci, ki radi ustvarjajo v družbi, ne glede na predhodne veščine. Pomembno je srečanje ob soku, piškotih, smehu in seveda z barvicami v rokah. Zadnje tako srečanje je bilo 20. januarja 2001. Turobno, v meglo zavito sobotno dopoldne je Maleševa galerija z veselo družo otrok pregnala s škarjami in papirjem v sončnih, živahnih barvah. Po ogledu razstave so pričele izpod otroških rok hitro nastajati izrezanke in kolaži, ki si jih bomo lahko v poletnih mesecih ogledali na razstavi.

V soboto, 17. februarja se bodo ponovno odprla vrata Maleševga otroškega likovnega salona. Tokrat bo mogoče risati avto/portrete, resnične ali izmišljene, po modelu ali v pustnih maskah, ob novi razstavi z naslovom Prešernovi sodobniki v Maleševih upodobitvah. Razstava bo na ogled od četrta, 15. februarja, in sicer v prostorih Galerije zbirke Mihe Maleša v Kamniku. Odpritev bo ob 19. uri s krajšim literarnim programom v izvedbi dveh mladih kamniških dramskih igralcev Barbare Medvešček in Uroša Potočnika. Prvo javno vodstvo po razstavi pa bo že v petek, 16. februarja, ob 16. uri.

Tik pred otvoritvijo je tudi razstava na gradu Zaprice. Predstavljen bo natančen izbor predmetov 20-letnega arheološkega izkopavanja in strokovnega raziskovanja na Malem

gradu v Kamniku. Razstava bo zajela obdobje med prazgodovino in obdobjem grofov Andeških.

Ob tem, ko je arheološka razstava tik pred otvoritvijo, pa se raziskovanje in sestavljanje obsežnega slikarskega opusa Kamničana Maksa Koželja nadaljuje. Rekonstrukcija umetniškega opusa priljubljenega slikarja Kamniških Alp hitro napreduje, zlasti s prijazno pomočjo lastnikov njegovih slik. Vsi se za-

strokovno pregledan niti ocenjen, tako da se bo šele zdaj z razstavo, katalogom in spremlujočo študijo njegovo slikarsko ime neizbrisno zapisalo v slovensko umetnostno zgodovino. Tako si bodo njegova posamezna dela pridobila s predstavitevjo na razstavi in z objavo v katalogu ob spremenljivi tržni ceni, tudi umetniško, trajno vrednost.

Kulturni center Kamnik si želi, da bi si ga Kamničani vzeli za svojega, se v njegovih muzejskih in galerijskih prostorih dobro počutili, zato je načrtovanih še nekaj dopolnitev in razstav, ki naj ostanejo za zdaj še skrivnost. Za konec zaupajmo le še novico, da se bo v mesecu marcu pričel tromesečni sklop predavanj o umetnosti za odrasle. Glede na to, da v Kamniku trenutno še ni Društva za tretje življenjsko obdobje, za-



vedajo, da se bo mesto Kamnik kot rojstni kraj slikarja le tako dostojno zahvalilo neutrudnemu meščanu, ki ni le za vselej ujel podobe mesta in njegovega veličastnega okolja v slikah, ampak je bil tudi soustanovitelj planinskega društva, reševalne službe, sodeloval v kulturnem življenju (igral in slikal scenografije za gledališke predstave). Skupaj z očetom Matijo Koželjem in bratom Antonom Koželjem je Kamnik med prvimi postavil na zemljevid slovenske likovne umetnosti. Njegov umetniški opus doslej še ni bil

nimanje za likovno umetnost pa obstaja, se bodo pričela poskusno prva predavanja o umetnostnem ustvarjanju v Kamniku in o njegovem kulturnem življenju v Maleševi galeriji. Beseda bo tekla tako o baročni umetnosti v Kamniku kot o Mihi Malešu. Če se bodo srečanja uveljavila, se bodo taki pogovori po počitniškem premoru nadaljevali. V pripravi je tudi počitniški program, zanj pa zbira Kulturni center Kamnik predloge in ideje, zlasti s strani srednješolcev in študentov.

BARBARA SAVENC

Anekdote, šale, iskrice, ki so nastale ali se je ideja zanje porodila v alpinistično-planinsko-vodniški srenji in imajo za osnovo resnične dogodke (II.)

Pojasnilo

V planinski srenji se, podobno kot tudi drugod, dogajajo zanimive reči. Med njimi je tudi precej zanimivih in duhovitih domislic in podobnega, kar včasih sproža salve smeha in dobre volje. Nekaj takih domislic sem poskusil bolj ali manj verno prenesti na papir, da bi lahko tudi drugi tako ali drugače uživali v boljsem ali slabšem humorju. Se pa že vnaprej opravičujem vsem, ki se bodo prepoznali in pri tem počutili kakorkoli prizadete ali užaljene ali kakorkoli podobnega. Moj namen prav gotovo ni bil, da bi kakorkoli žalil ali kako drugače prizadel. Ravno obratno, ohraniti želim zabavne lepe trenutke.

Razgled

Med zimskim izpopolnjevanjem je bilo tudi obvezno celonočno bivakiranje. Udeleženci so si izbrali različna mesta čim bolj v zavetju, dva pa sta se spravila pod smreko na grebenu. Njuno početje je seveda povzročilo zanimive komentarje:

»Na grebenu ju je prav gotovo zeblo, saj je moralo pihati.«
»Kaj zato, če ju je zeblo, saj sta imela lep razgled.«
»Posebno se med spanjem!«

Popularnost

V izpitnih nalogah za doseglo naziva VPZS kandidati napišejo veliko različnih reči, ki jih mora nato pregledovalec vse prebrati

in tudi ustrezno oceniti. To še posebej kvalitetno in duhovito dela Marinka, ki pa ji očitno ni za tovrstno popularnost, saj je med »poročanjem« o izpitnih nalogah izjavila tudi:
»Ne bom več tako sočno opisovala izpitne naloge, pa čeprav bo kdo tudi malo zaspal, ker je to nekdo grdo obelodanil v PV!«

Obračanje

Pri izdelavi izpitne naloge za VPZS se zahteva, da si morajo kandidati izmisliti in napisati čim več različnih zapletov, ki se lahko zgodijo na izletih in tudi, kako so jih rešili. Lahko pa opišejo tudi realne situacije, tudi take, ki so se že dogodile njim samim ali pa komu drugemu. Tako je ena od kandidatki opisala turo, kjer naj bi udeleženci izleta tik pod vrhom zajela snežna vejavica in je zaradi tega prišlo skoraj do kritične situacije. To je potem v analizi tudi poudarila, predvsem pa to, da bi morali prej obrniti. Ko je instruktorica komentirala to nalogo, je poudarila, da je ta naloga odlična, med drugim tudi zaradi tega, ker niso obrnili 10 minut pod vrhom.

»Če bi obrnili, pa ne bi bila tako dobra naloga!« je komentiral eden od drugih kandidatov.

Radijske zveze

Instruktor pri temi sporazumevanje in radijske zveze razlaga, da se po radiju ne smemo pogovarjati o politiki, veri, seksu, preklinjati, predvajati glasbe in ko-

mercialnih obvestil in prenašati šifriranih sporočil:

»Pri ostalih zahtevah je to dokaj enostavno, pri šifriranih sporočilih je pa to ugotoviti precej težko. Npr., če rečem »naša mačka mlade imela« nihče ne ve, ali je to res ali pa je samo šifrirano sporočilo.«
»Ampak tega ne smeš sporočiti po radiju!«
»Zakaj pa ne?«
»Ker je to govor o seksu, to je pa prepovedano.«
»Kako o seksu?«
»No, ravno o seksu ne, zato pa o njegovem neposrednem nadaljevanju oziroma posledicah!«

»Udarnik«

Na udarniški akciji planinskega društva Kamnik za popravilo ceste je imel eden od udeležencev s seboj tudi psa. Ta se je prav lepo vklopil v delo. Ves čas je spremljal svojega gospodarja, ki je vozil samokolnico: ko so mu jo nakladali, je lepo sedel zraven in vneto opazoval zemljo in kamenje, ki so jo metali vanjo. Nato je šel ob gospodarju, ki je peljal naloženo nekaj deset metrov stran in se za tem tudi z njim vrnil na mesto izkopa. In tako je bilo skoraj celo dopoldne. Nenadoma pa je pes nekam izginil. »Se je že šel kam malo sprehodit,« si je mislil gospodar.

Opoldne je prišel čas za malico. Takrat se je pa pokazalo, kam je izginil pes.
»Fantje, danes bodo pa za malico samo kumarice in kruh!«
»Kaj pa salama in klobase?«
»Te je pa pojedel naš udarnik - pes!«

Ura

V planinstvu niso samo izleti in ture, ampak je tudi veliko prostovoljnega dela. Tako je bilo potrebno obnoviti tudi most na gozdni cesti, da je bil možen do-

voz za žičnico za oskrbo planinske postojanke. Bilo je vroče, delo je bilo naporno in Dušan je dal zapestno uro na naramnice, da mu je na roki pot ne bi zmočil. Ker je bilo še vedno vroče, je slekel tudi srajco in nadaljeval z delom. Čez čas je hotel pogledati na uro, a je ni bilo. Začel jo je iskati in še nekaj kolegov mu je pri tem pomagalo, a je niso našli. Pa se je oglasil Francelj:
»Pa menda ne iščeš tisto uro, ki ti binglja po zadnjici?«
»Zakaj mi nisi tega prej povedal?«
»Sem mislil, da si jo sam dal zadaj, da je spredaj ne bi poškodoval.«

(Ko je slekel srajco, je ura namreč zdrknila po naramnici na zadnjo stran, a tega ni opazil, ko je dal naramnice spet nazaj.)

Rok

S sestanka UO ZGVS
»Tu piše, da moramo odgovoriti v 5 dneh.«
»Če bi temu roku dodal 2 nuli, bi bilo ravno prav.«

Zrezek

Na tečajih je običajno toliko tečajnikov, da oskrbnik za kosilo ali večerjo enostavno ne more sočasno postreči vseh. Da pa bi se čas čakanja skrajšal, priskoči na pomoč kdo od tečajnikov. Tako je bilo tudi na tečaju na Češki koči. Med drugimi, ki je pomagal streči, je bil tudi Franc. In ko je bilo postreženo vsem, je tudi sam sebi prinesel poln krožnik.
»Poglej si ga, poglej, kako velik zrezek si nese!«
»Seveda! Zakaj pa misliš, da sem se »motal« toliko časa po kuhinji?!«

Cepec

Po teoretičnem predavanju o bivakiranju je instruktor posku-

sil kar v sobi prikazati pripravo bivaka. Na tla je dal folijo, podlogo in spalno, nato pa poskusil pokazati, kako lahko z bivak vrečo naredimo zasilno streho. Na eni strani jo je pritrdil na mizo, drug konec je pa privezal na grafoskop, ki je bil na sosednji mizi. Pa se je oglašil eden od »vsvednih« tečajnikov:

»Ja, kam pa naj privežemo bivak vrečo, če na turi ne bomo imeli s seboj grafoskopa?«
Ko se je bučni smeh malo umiril, je instruktor odgovoril:
»Takrat bo z nami en cepec in nanj bomo lahko pritrdili bivak vrečo!«

Nekredibilnost

Vedno večji problem je dobiti ljudi, ki bi opravljali tudi kakšno delo v splošno dobro. Tako je predsednik PD nagovarjal starejšega člana, da bi sodeloval v odboru.

»Ne, ne bom. Pravzaprav pa sploh ne morem.«
»Pa zakaj ne, saj si še vedno drugače zelo aktiven.«
»To že, ampak v banki ne morem več dobiti kredita brez dveh porokov, ker sem že prestar. Kako pa naj bi delal tu, če nisem več kredibilen?«

Cestnina

Klemen je prikazoval diapozitive in pripovedoval o svojem prvenstvenem vzponu v Patagoniji.
»Potem sva pa priplezala do mesta, za katerega nisva vedela, kakšno bo. Od spodaj se je namreč videlo kot nekakšne strehe, previsi in naju je skrbelo, kako bo. Ko sva bila pa tam, je bila pa prava avto cesta.«
»Pa sta morala plačati tudi cestnino?«
»Ne, imela sva ABC kartico!«

Težavne razmere

V razpravi o nadomeščanju stroškov pri usposabljanju, vodenju in podobnem je bilo govora tudi o nadomestilu za obrabo opreme. Pri tem nekateri ta strošek vztrajno imenujejo »terenski dodatek«:

»To je oziroma naj bi bil dodatek za težavne razmere na terenu: težki vremenski pogoji, mraz, dež, nevarnost, težak teren in podobno.«
»Potem pa moram dobiti ta dodatek tudi za pripravo predavanja!«
»Ne, to pa ne, saj takrat nimaš težkih terenskih pogojev.«
»Kako da ne! Ko nekaj ur sedim za mizo in pripravljam predavanje in me venomer kliče »Mat kurja, kdaj boš imel kaj časa zame?«, so to tudi težavne razmere!«

Družinska

Žena in mož sta bila na izletu na Okrešlju. Ko sta si ogledovala mogočne hribe, sta v vznožju sten Turske gore opazila bele lise. Ker je bilo to že v poznem poletju, se nista mogla zediniti, kaj bi to bilo.
»Prav gotovo je to pesek,« pravi žena.
»Ne, to ni pesek, to je sneg.«
»Ne, to ni sneg, saj je že avgust, to je pesek.«
»Ne, to ni pesek, samo sneg je lahko tako bel.«
»Ne, to ni sneg, to je pesek.«
Pa je bilo možu dovolj tega prerakanja, zato se je zagnal v strmino in po pol ure ves zadihan zmagozlasno prinesel ženi v rokah kepo snega:
»Vidiš, da sem imel prav: sneg je!«
Žena dobro pogleda sneg v moževih rokah in ga zavrne:
»A ne vidiš, da je v njem polno peska. Torej je bil pesek!«

BOJČ



A large grid containing various words and phrases related to alpinism and mountaineering, arranged in a crossword puzzle format. The words are in Slovenian and include terms like 'SEVERNI PREDDEL KAMNIKA', 'VEŠČINA SPRETNOST', 'MOČNO VARNOSTNO RAZSTRELIVO ZA RUDNIKE', etc.

PLANINSKI KOTIČEK

Spominski pohod na Grintovec

19. januarja 1991 se je med plezanjem v slapu nad Žagano pečjo smrtno ponesrečil odlični kamniški alpinist Danilo Golob. 16. januarja 1996 pa je med nočno reševalno akcijo na severnem pobočju Brane kložasti plaz potegnil v smrt alpinista in gorskega reševalca Janka Plevela-Pubija.

V spomin na preminula sotovariša se je 15 članov alpinističnega odseka Kamnik in udeležencev letošnje alpinistične šole, v soboto, 20. januarja povzpelo na Grintovec in tako simbolično uresničilo besede, izrečene ob slovesu od njiju: »In, ko bomo gazili sneg proti vrhovom naših hribov, bosta draga Danilo in Pubi spet z nami.«

Izmenjava z Angleži

V lanskem letu je bil AO Kamnik, pravzaprav pa bolj Marko Prezeli, glavni organizator obiska angleških alpinistov v naših hribov. Ti so bivali v Kranjski Gori in plezali predvsem v Julijcih. Letos pa se bo na otok, na Škotsko, odpravila 7-članska slovenska »odprava«, v kateri bodo tudi trije člani kamniškega AO: Aleš Koželj, Aljoša Markač in Marko Prezeli. Na pot se bodo odpravili 16. februarja, vrnitev pa načrtujejo za 4. marec. Vmes pa bodo, odvisno od razmer, v relativno nizkih (najvišji vrh, Ben Nevis, meri 1343 m), vendar zaradi posebnih razmer, ki vladajo pozimi na Škotskem, zelo zahtevnih stelah, poskusili preplezati čim več zahtevnih smeri.

BOJČ

MALI LEKSIKON ASTROLOGIJE

Večkrat ste se vprašali, zakaj imajo določeni ljudje značajске lastnosti. Odgovor daje astrologija: Zaradi vpliva planetov, sonca, lune in zvezda v času rojstva.

Ogledali si bomo ljubezenske in partnerske odnose. Značilne lastnosti ljudi, rojenih v določenih sončnih znamenjih zodiaka, so naslednje:

Oven je samozavesten, se hitro razburi in umiri, je tudi strasten in temperamenten.

Bik je trmast, seksualen, zemeljski, zamerljiv, humanist - pomaga v nesreči.

Dvojček pretirano ljubi svobodo, manjka mu strasti in zvestobe, je zelo muhast.

Rak je nežen in romantičen, ljubosumen, zelo dobro zna za denarjem.

Lev - vse se mora vrteti okoli njega. Dober in ognjevit ljubimec, večkrat nezvest.

Devica je mladosten, odličan ljubimec, večkrat nezvest.

Tehnica je šarmer, ki se rad drago in lepo oblači, vedno dobre volje, omahljiv, preveč občutljiv.

Škorpion je zelo ljubosumen in posestniški, zelo seksi, strasten ljubimec, maščevalen. Ko najde idealnega partnerja, je zvest.

Strelec je velik ljubimec in najboljši prijatelj, veliko potrjuje.

Kozorog je zelo stvaren in premalo čustven, sicer pa garač za družino, najboljši na stara leta.

Vodnar je večni šarmer, vendar vedno pripravljen na kaj nenavadnega. Teško se odloči za trajno zvezo, ki pa traja praviloma celo življenje.

Ribi je super ljubimec. Dober prijatelj.

DUŠAN KOŠIR

Iz razreda na teren

V želji, da bi poglobili znanje, ki so ga učenci pridobili pri pouku, sem se v maju povezala s Turistično-informacijskim centrom (TIC). Dogovorili smo se za ogled Kamnika in odšli na učno uro iz zgodovine z vodičko Uršo.

Iz TIC-a smo se odpravili do rova pod Malim gradom. Gospod Božo Maticič nam je povedal veliko zanimivosti o njegovem nastanku in uporabi. Potem nas je popeljal v hlad, temo in vlago rova. Vodička Urša nas je vodila na Mali grad, kjer je ob vstopu spontano nastala uprizoritev legende o Veroniki. Pot smo nadaljevali po Šutni, ob ostanku mestnega obzidja, do franciskanske cerkve in Plečnikove kapele z božjim grobom. Po poti smo se pogovarjali in iskali drobne detajle na hišah, ki nam še danes veliko povedo o preteklosti (pomoli, cehovska znamenja, izveski, okraski na hišah).

Učna ura iz zgodovine je popolnoma uspela. Hvala gospodu Božu, Martini, Nuši in Urši. Izkoristite njihovo znanje tudi vi, ne bo vam žal.

MAJDA ZUPANČIČ,
OŠ Frana Albrehta
podružnica Nevlje

Mešani pevski zbor Odmev

Z ambasadorji slovenskega jezika po svetu

Prelepo sončno in vetrovno vreme nedeljskega popoldneva se je lepo zlivalo z izjemnim vzdušjem, ki nas je prevzemalo, ko so se udeleženci seminarja Slovenskega jezika iz Argentine, Urugvaja in Avstralije na pobudo g. Zvoneta Žigona, svetovalca vlade, odločili preživeti nedeljsko popoldne z našim zborom.

Okoli 30 učiteljev slovenščine je videlo kratek potek naših vaj, obarvan z duhovitimi pripombami, ob katerih poskrbimo za dobro voljo, ki je tudi sicer na naših vajah nikoli ne manjka. Nato smo predstavili krajši koncertni program, v katerem smo vključili široko področje pesmi, ki jih izvajamo naš zbor. Raznolik program obsega skladbe posvetnih renesančnih in baročnih avtorjev, dela klasičnih, romantičnih in sodobnih skladateljev poleg domačih in tujih sakralnih del. Zbor si je v zadnjih letih nabral znanje in pevsko izkušnje pod vodstvom temperamentalne in vedno nasmejane zborovodkinje profesorice Ane Stele. Prav raznolik program in sproščena izvedba sta našim udeležencem naletela na navdušenje, ki ga je spremljal bučen aplavz. V živeti v izjemno pevsko vzdušje so po našem zaključku sami nadaljevali s petjem slovenskih ljudskih pesmi. Nemalo so nas presenetili z poznavanjem naših narodnih pesmi, saj smo kmalu ugotovili, da njihovo znanje presega naše, torej nas, ki tu živimo in smo tu doma. Pol sveta oddaljeni od nas gojijo slovensko pesem z veliko narodno zavestjo, ki je privzgojena od njihovih slovenskih prednikov.

Ob tem smo se zamislili in želeli, da bi bilo to dejstvo malo bolj nalezljivo. Večer smo nadaljevali in zaključili v gostilni Goručan, kjer so nas gostili z večerjo. Lep družaben večer je spremljalo tisto pravo petje s srcem, izmenjava mnenj in zanimivih pogovorov, šal. Ura kar prehitro beži, kadar tega ne želimo in bližalo se je slovo. To ni bilo pravo slovo, saj smo vzpostavili prijateljske stike ter tako srečanje že dvakrat v »lastni režiji« ponovili. Tudi papirnate serviete smo popisali z naslovi in e-maili, seveda z željo po ohranitvi stikov.

Žal se njihovo enomesečno bivanje v Sloveniji izteka, ostali bodo lepi in trajni spomini, lepe izkušnje in upanje, da se kmalu spet vidimo.

MARINA KOŽELJ

Aktivnosti v Društvu upokojencev Kamnik

Dobrodošli novi člani

Po končani aktivni delovni dobi se znaten del upokojencev povezuje v društveno življenje, saj za marsikoga pomeni upokojitev bistveno spremembo in jim v članstvu v društvo pomeni uteho in hkrati vzpodbudo za nov način življenja.

V kamniškem društvu je včlanjenih skoraj 3.300 upokojencev, kar predstavlja približno 65% vseh upokojencev. Za upokojence-člane društva je organizirana cela vrsta dejavnosti: kolesarjenje, planinarjenje, počitnikovanje, balinanje, kegljanje, izletništvo, druženje v ženski sekciji in cela vrsta drugih, za upokojence primernih zvrstij.

Za upokojence so seveda zanimiva kulturno-zabavna sreča-

nja, obiski bolnih, ostarelih članov in jubilarntov, obletnice skupnega življenja itd. Ne nazadnje društvo s praporom pospremi umrle člane na njihovi zadnji poti.

Društvo ima organizirane še druge oblike dela: svetovanje, izobraževanje (tečajji tujih jezikov), kulturno ustvarjanje (pevci, folklor), obiske gledaliških predstav...

Izven društvene povezanosti je še vedno precejšen del upokojencev. Vse, ki še niste člani ali članice društva, vključno vabimo v naše vrste. Prepričani smo, da boste z veselijem sodelovali v različnih, za vas primernih dejavnostih in se boste dobro počutili.

Podatki, ki jih imamo, kažejo, da so upokojenci iz ne-

katerih predelov občine številčno skromno včlanjeni, zato je DU Kamnik v programu dela za to leto prav temu namenilo veliko pozornost.

Upokojence, ki še niso člani društva, vabimo, da se oglasijo na sedežu DU Kamnik, Koldvorska 5 (tel. 8391-015) ali pri poverjenikih, ki so v vseh krajevnih skupnostih. Uradne ure v Kamniku so vsak delovni torek in petek od 8. do 12. ure.

Vsakega, ki se želi na novo včlaniti, bomo z zadovoljstvom sprejeli in mu izročili letni program dela oziroma društvenih aktivnosti. Upamo, da boste kmalu z zadovoljstvom ugotavljali, da ste se prav odločili.

STANE SIMŠIČ



Člani in članice Društva upokojencev Kamnik na kolesarski turi proti Vodicam.

PRAKTIČNO STRELSTVO

In memoriam Ciril Virient

Preteklo je že leto dni, odkar se je po hudi in zahrbtni bolezni poslovil od nas naš klubski tovariš Ciril Virient. Nekako niso pomenila veliko, zato pa je bil vedno zavzet s tehničnimi problemi in razmišljanji, kako bi se dalo kakšno orož-

ramo strelsko tekmovanje v njegov spomin. V decembru 2000 smo ga izvedli prvič. Uspelo tekmovanje smo združili s humani-



Člani PSC (z leve: Milan Potočnik, Uroš Jereb, Matjaž Kobal, Ivan Mikolič, Marjan Sušnik) so izkupiček spornskega strelskega tekmovanja namenili Zavodu za invalide INCE v Mengšu.

nismo mogli dojeti nenadne izgube prijatelja, ki je bil spoštovan in do vsakega izmed nas prijazen, silno delaven na strelšču, povrh pa še izumitelj v orožarstvu, kjer je imel najbrž še veliko načrtov. Usoda je posegla vmes in naenkrat ostane za človekom samo spomin - takšen ali drugačen.

Za našega Cirila lahko rečemo, da se ga bomo vedno spominjali s spoštovanjem in prijateljsko mislijo. Vedno bo v našem športu vrzel, ki bo spominjala na nesebičnega prijatelja, ki mu strelsko tekmovanje

je izboljšati ali ga na novo izumiti.

Strelec Kamniškega kluba za praktično streljanje smo se odločili, da enkrat letno organi-

tarno akcijo. Denar, ki smo ga zbrali, smo podarili zavodu za invalide INCE Menges. Prepričani smo, da bi to gesto pozdravil tudi naš Ciril.



Gostilna s prenočišči pri »Planinskem orlu«

Stahovica 20
telefon 01 832 54 10

odprto od 10. do 22. ure
torek zaprto

POSLOVNA KOSILA, POROKE IN ZABAVE ZA ZAKLJUČENE DRUŽBE

Pridružite se nam na veselem pustovanju na pustno soboto, 24. februarja!

Sprejemamo že rezervacije!



S&P
d.o.o. STAHOVICA

UROŠ URANIČ

Kranjska cesta 2, Kamnik

01 83 94 500, 041-631-148

**RTV SERVIS
ANTENSKI SISTEMI**

SILVEST

POSLOVNE STORITVE

prodaja, nakup in posredovanje nepremičnin
novi prostori na Steletovi 8/a v Kamniku
(stavba poleg SKG)

- posredovanje pri prodaji, nakupu, menjavi, oddaji in najemu hiš, stanovanj, poslovnih prostorov, zemljišč...
- izdelava etažnih načrtov in vpis stanovanj (v večstanovanjskih zgradbah) v zemljiško knjigo
- druge poslovne storitve

Tel.: 041-614-308
01-83-10-960
Faks: 01-83-10-965
E-mail: Silvest@siol.net

OGREVANJE NA PLIN JE NAJCENEJŠE

- PRODAJA plinskih peči BUDERUS, HYDROTHERM, JUNKERS, VAILANT, VISSMANN
- IZVEDBA na ključ od projekta do zagona
- BREZPLAČNO SVETOVANJE
- UGODNI KREDITI



SOLARNA TEHNIKA • ELEKTRONIKA
Ljubljanska 21/K (TP CENTER DUPLICA), tel.: 01/8310-380
<http://www.kontiki-solar.si>

AGROPROMET CERKLJE

Ul. 4. okt. 10, Cerklje
tel.: 04/252 64 40

Odperto od 7. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure

UGODNA PONUDBA:

- žita (koruza, oves, ječmen, pšenica, sojine tropine, sončnične tropine, krmilne moke)
- vse vrste krmil za purane, piščance, nesnice-kokoši, prašiče, govedo
- umetna gnojila
- sprejemamo naročila za kokoši pred nesnostjo in enodnevnih piščancev
- na zalogi že SEMENSKA KORUZA
- MOKA tip 500, SLADKOR **UGODNE CENE**

VSE ZA KOLINE

(naravna in umetna čreva, kolofonija, špile, začimbe)

RAZPRODAJA RIŽA IN PŠENICE SLABŠE KVALITETE, primerno za krmo, po 30 SIT/kg.

Cene za krmila so tovarniške.



Tomšičeva 17, Kamnik, tel. 83 91 888

AKCIJSKA CENA KRISTALNIH KOZARCEVI

Nudimo tudi barve, lake, gašeno apno, pipe Armal, posodo, porcelan, vse vrste gospodinjskih strojkov, kolesa Rog in še in še ...

Strokovni nasveti iz soboplesarske stroke.

Velika izbira aranžiranih daril.

Če nimate idej za poročno ali kakšno drugo darilo, lahko podarite tudi naše DARILNE BONE.

Odperto od 7. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure.

Homar, d.o.o., trgovina Veriga se priporoča!

AV SERVIS RTV in TRGOVINA KONCILIA Vrhopolje 41, Kamnik (v gasilskem domu)

Telefon: 83 91 383

GSM: 041/715 455

Odperto: 9^h-12^h, 15^h-18^h, sobota: 10^h-12^h.



KLINIKA ZA MALE ŽIVALI

VETERINARSTVO
TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.
Ulica padlih borcev 23,
Ljubljana

Odperta je vsak delavnik od 8. do 20. ure,
ob sobotah od 8. do 13. ure

Naročila sprejemamo na novo telefonsko številko

01/56-55-120.

Telefon: **83-13-799**

RTV - HiFi SERVIS

PRODAJA AVDIO IN VIDEO KASET!

POPRAVILO RAČUNALNIKOV

KVARK d.o.o., Ljubljanska c. 21e, KAMNIK (najdete nas v obrtni coni Duplica)

Kakovostno in ažurno VODENJE POSLOVNIH KNJIG, sestava letnega poročila, davčne napovedi za zasebnike za leto 2000.

Tel.: 01/839 22 85, 041/831 970.

Na obrobju Kamnika gradimo: **Stanovanjsko poslovni objekt KAMNIK** V katerem vam nudimo stanovanja različnih velikosti, s pogledom na Kamniške Alpe!



Investitor: Primorje d.d., Ajdovščina; Prodaja: 01/839 48 30

MALI OGLASI:

Instrukcije angleščine in matematike za srednje in osnovno šolo. Prva informativna ura brezplačna. Tel.: 83 92 017.

Instruiram matematiko, fiziko in osnove elektrotehnike. Telefon: 72 38 157, 041/322 571.

Zemljišče 8.000 m² v Jastroblah pri Špitaliču, ugodno prodam. Tel.: 05/672 21 19.

USLUGA TAPETNIŠTVO SPRUK DUŠAN s.p.

Krivčevo 12h, Stahovica telefon.: 8325-378
Preoblačenje sedežnega pohištva.
Tapeciranje vrat s toplotno in zvočno izolacijo.

NIZKOGRADNJE,

asfaltiranje in tlakovanje dvorišč, dovoznih poti in parkirišč, polaganje robnikov in pralnih plošč, izdelovanje betonskih in kamnitih opornih zidov - »škarp«

Tel.: 01/83 94 614, 041/680 751, 041/800 946.

ZASEBNA ZOBOZDRAVSTVENA ORDINACIJA

dr. Jagoda Strehovec
Potočnikova 15, Domžale
tel.: 7212-990

Delovni čas:
ponedeljek, sreda, četrtek 13^h-18^h
torek, petek 9^h-12^h

ZAHVALA

Iskrena hvala vsem, ki ste bili z nami v težkih trenutkih, ob izgubi našega moža, očeta in dedija

ANTONA SMOLNIKARJA - SRNAKA

Spomin nanj bo večno med nami!
Vsi njegovi
Kamnik, februar 2001

STEKLARSTVO IRMI HOMEK - DOMŽALE
01/721 57 17, 01/722 70 89
ISDN 01/722 89 97, 01/722 89 98

- * ALU in PVC okna in vrata
- * izdelava termopan stekla
- * brušenje stekla in ogledal
- * izdelava izbočenih stekel
- * peskanje stekel
- * fuzije - vitraži
- * okvirjanje slik

A jutri pojdem na goro, naj se oči mi napijo višin, daljin, da z bleskom tem nasproti pojdem hudim dnevem

ZAHVALA

V 48. letu življenja nas je nenadoma in mnogo prezgodaj zapustil naš dragi mož, oči, sin, brat, stric in svak

CVETO NOVAK
iz Mengša

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, znancem in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, za darovano cvetje, sveče, pisno in ustno izrečeno sožalje. Posebna zahvala GRS Kranj, dr. Iztku Tomazinu, gorskemu reševalcu Robertu Kralju, pilotoma Marjanu Klanjšku in Rajku Zupanciču ter Jožetu Kumerju. Zahvaljujemo se pevcem, trobentaču, godbi in g. Merčunu za ganljive besede slovesa. Vsem iskrena hvala.

Žalujoci vsi njegovi
Mengeš, Kamnik, januar 2001

Trud in trpljenje tvoje je bilo življenje, zdaj k počitku leglo je telo, a tvoje delo in trpljenje nikoli pozabljeno ne bo.

ZAHVALA

Po dolgotrajni bolezni nas je v 74. letu zapustil dragi mož, ata, stari ata, brat, stric, svak in tast

VALENTIN SPRUK
s Hriba pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše in spremstvo na zadnji poti. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen pogrebni obred ter praproščaku in neveljskim pevcem. Posebej se zahvaljujemo dr. Staretu za skrbno zdravniško pomoč. Hvala tudi sodelavcem Svilanita in Hrama As.

Žalujoci vsi njegovi
Hrib, Poreber, Znojile, Kamnik, Mekinje, Zduša, februar 2001

Iz zvonika zvon doni, ko dragi, Ti, zapuščaš nas. Ne veš - kako, kako zelo boli, ker te več med nami ni.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija, brata in strica

STANETA LETNARJA
iz Mekinj

se zahvaljujemo vsem, ki ste mu lajšali zadnje dni življenja. Posebna zahvala dr. Jermanovi in zdravstvenemu osebju ZD Kamnik za pomoč. Hvala g. župniku za opravljen obred, pevcem in trobentaču za zaigrano Tišino. Iskrena hvala vsem, ki ste našega Staneta v tolikšnem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu podarili cvetje, sveče in za svete maše.

Vsi njegovi
Januar 2001

VELE



SADNA DREVESNICA KAMNIK

Prodaja sadik sadnega drevja

- Nizko in srednje rastočih jablan
- Hrušk
- Breskev
- Marelic
- Sliv
- Češenj
- Cepljenih orehov
- Ribeza
- Ribeza na steblo
- Ameriških borovnic
- Kivija
- Kakija
- Vinske trte

NOVO

sadike jablane Topaz

Jablana je primerna za biološke nasade. Odporna je proti škrlupu.

Sadna drevesnica Kamnik

Ekslerjeva 8, Kamnik, tel.: 01 83 13 352

delovni čas:

pon. - pet. od 8.00 do 17.00

sobota: od 8.00 do 13.00

Vele trgovska družba d.o.o., Domžale, Ljubljanska 64

Dragoceno darilo!

P izem

POPUSTI do 380.000 SIT za vozila letnik 2000

DAEWOO

Avtoservis
Pižem Rado s.p.
Mala Loka 15
1230 Domžale
tel.: 01 56 27 100
www.pizem.si

PRESTIŽNO DARILLO DIAMANT!

-10% POPUST
Pri plačilu z gotovino

Po kopalnico v Metalko

12. 2. - 3. 3. 2001

kopalniško pohištvo, oprema in dodatki, sanitarna keramika, ploščice, vodovodne armature,...

	Redna cena	Cena z 10 % popustom
kopalniški blok JANA Gorenje NO	121.523,-	109.371,-
kopalniški blok LARA Kolpa	113.492,-	102.143,-
polkrožna kabina za prhanje TKP 80/G, Kolpa	60.088,-	54.080,-
WC školjka CLIZIA BE, talni odtok	9.360,-	8.423,-
kvalitetna švedska lesena WC deska KAN, bela	6.900,-	6.210,-
cev za prho TENYFLEX Crom, Tenrit	1.460,-	1.314,-
armatura za kad Unitas	16.250,-	14.625,-
bojler TG 80 E, Tiki	25.119,60	22.608,-
armatura za umivalnik Armal	21.061,-	18.955,-
WC splakovalnik LAGUNA, LIV, bel, univerzalni	4.880,-	4.392,-
WC splakovalnik FONTANA, Prosan, univerzalni	5.115,-	4.604,-

METALKA TRGOVINA
BLAGOVNICA METALKA KAMNIK
Šutna 37, tel. 01/831 15 55



METALKA TRGOVINA

Kamniški **OBČAN**



01/83 91 311
041/662 450



AUTODELTA



nova vozila
rabljena vozila
promocijska vozila
staro za novo
staro za staro
odkup za gotovino takoj
kredit in leasing
pooblaščen Audi servis
originalni nadomestni deli

Vaš najbližji AUDI center.

Autodelta, Dunajska 122, Tel: 01 568 46 46, www.autodelta.si

Odprto tudi ob nedeljah.

AMBROŽ FIAT

POOBlašČENI TRGOVEC IN SERVIS V LAHOVČAH

POPUSTI za vozila l. 2000!

UNO	-	1.095.000 SIT
SEICENTO	-	od 1.312.000 SIT
PUNTO 1.2 SX 5V	-	od 1.652.000 SIT
BRAVO HGT	-	3.529.000 SIT
MAREA weekend	-	od 2.817.000 SIT



FIAT BRAVO 80 SX,
l. 2001 - 2.465.000 SIT

Oprema: klima, 2x zračna blazina, servo, el. steklo, centr. zaklepanje, radio RDS, ...

PRODAJA VOZIL: Lahovče 2, tel.: 04/2529 070
SERVIS VOZIL: Lahovče 40, tel.: 04/2529 050



LENART
Podbelssek Janez, s.p.

Sem obrtnik s 25-letno tradicijo v predelavi lesa. Izdelujemo brunarice, vrtnice lope, nadstreške za avtomobile, embalažo itd.

Zaradi večjega naročila

VABIMO K SODELOVANJU

- delavca z izkušnjami v lesno-montažni dejavnosti
- delavca mizarja

Pisne ponudbe pošljite do 24. februarja na naslov: Lenart, Podbelssek Janez s.p., Golice 14, 1219 Laze v Tuhinju.